

# 我市高招体检工作陆续启动

本报讯 按照省招办发布的我市(不含永城)高招体检时间表,我市各县(区)高招体检已经陆续开始。所有县(区)的高招体检工作都将在本月完成。

市直单位、梁园区、睢县的高招体检在15日刚刚启动。市直单位高招体检医院为市疾病预防控制中心,体检时间截至27日;梁园区体检医院为部队医院,体检时间截至20日;睢县体检医院为睢县人民医院,体检时间截至28日。

民权县体检医院为民权县中医院,体检时间为11日至18日;夏县体检地点为孔子中专,体检在12日至26日进行;虞城县体检医院定在虞城县疾病预防控制中心,体检时间为11日至28日;柘城县体检医院为柘城县中

院,体检时间安排在15日至24日。

睢阳区和宁陵县的高招体检工作尚未启动。睢阳区体检地点为该区聋哑学校,体检时间为18日至28日;宁陵县体检医院为宁陵县人民医院,体检时间为20日至27日。

体检时,体检医院将对学生身体健康状况进行常规检查。学生除了要遵守体检纪律,按时参加体检外,还要重视做好体检准备,以最佳的状态参加体检。体检前,学生要保持正常的作息时间,做到充分休息;饮食要注意清淡,不饮酒,不进行剧烈运动。体检时,学生不要化妆,不要戴隐形眼镜;应尽量避免穿着复杂的服饰,以方便外科检查。

晚报首席记者 贾若晨



weather

民生天气

今天,多云,微风;  
气温 15℃—24℃。  
明天,多云,微风;  
气温 9℃—18℃。

## 自考座号通知单已可打印

本报讯 根据我省自学考试时间安排,上半年自学考试将于本周末如期举行。目前,我市考生已可登录“河南自考考生服务平台”在线打印考试座号通知单。

已报名参加本次自学考试的考生,可以登录河南省招生办公室网站在线打印通知单。具体操作流程为:点击进入网站《网上报名》栏目,选择进入“河南自考考生服务平台”,再根据提示输入准考证号、密码并在线打印座号通知单。通知单打印

时间截至21日。

另据了解,按照往年考试惯例,首次办理准考证和补办准考证的考生,应于本周到报名点领取准考证。

5月22日至26日,我省将公布上半年自考成绩。市招办也在这一时间内办理转考、免考这类考籍变更手续。6月13日至17日,市招办接受考生毕业申请。7月5日后,发放毕业证。

晚报首席记者 贾若晨



不速之客

新华社发 朱慧卿 作

## H7N9 抗病毒药品和诊疗项目 纳入新农合报销范围

新华社4月16日电 记者16日从国家卫生和计划生育委员会获悉,符合《人感染H7N9禽流感诊疗方案(2013年第2版)》的药品和诊疗项目纳入新农合报销范围,患者出院时只需支付其医药费用的自负部分。

国家卫生计生委日前印发通知,要求各地充分发挥新农合的保障作用,积极支持人感染H7N9禽流感相关医疗救治和疫情防控工作,缓解农村患者的医药费用负担,决不允许出现因费用问题而影响和放弃治疗的现象。

通知要求,将符合《人感染H7N9禽流感诊疗方案(2013年第2版)》的药品和诊疗项目,如奥司他韦、扎那米韦、帕拉米韦等抗病毒药品,以及呼吸功能支持、循环支持和连续肾脏替代治疗等诊疗项目,纳入新农合报销范围。

国家卫生计生委要求各地要通过门诊统

筹等形式,对人感染H7N9禽流感疑似患者和确诊患者的门诊就医费用给予报销。对住院治疗的患者,要根据疫情发展情况和救治工作的需要,在定点医疗机构选择等方面适当放宽条件。承担人感染H7N9禽流感重症患者治疗的医疗机构,均作为新农合定点医疗机构对待。在省市级医疗机构治疗的确诊病例,可以执行县级医疗机构的报销比例或新农合重大疾病保障的报销政策。

按照国家卫生计生委要求,人感染H7N9禽流感患者出院时,新农合报销部分由医疗机构垫付,新农合管理经办机构要通过及时结算或预付部分费用等方式缓解医疗机构垫付费用压力。各地要做好新农合与医疗救助、大病保险、应急救治和慈善组织的衔接,切实减轻经新农合报销后个人负担仍较重患者的经济负担。

### 相关链接

## 活鸡及鸡肉产品 销售损失超130亿元

新华社4月16日电 禽流感事件发生以来,我国禽业受到重大冲击。据中国畜牧业协会初步测算,截至15日,肉鸡鸡苗直接损失超过37亿元,活鸡及鸡肉产品销售损失超过130亿元。

这是记者从农业部16日召开的全国加强H7N9禽流感病毒监测,稳定家禽业生产视频会议上获悉的。

据了解,禽流感事件发生以来,全国肉鸡和鸡蛋市场需求骤然减少,价格大幅下降,雏鸡和活鸡销售严重受阻,养殖户不敢补栏,产业发展面临巨大压力和严峻挑战。

农业部要求,各级农业部门要抓好动物H7N9禽流感防控工作,强化疫情排查和病毒监测,做好活禽经营市场监管,做好信息发布和预警。同时,努力确保家禽产业健康稳定发展,加大对家畜替代场、父母代场、品种资源场的财政补贴力度;积极协调信贷资金,满足重点家禽养殖、加工企业正常运转的资金需求;加强对企业兑现合同订单情况的监督;组织基层畜牧兽医推广队伍深入生产一线;宣传经检疫合格、从正规市场和超市购买的禽类产品是安全的,提振消费者信心。

近期,全国各级畜牧兽医部门特别是上海、浙江、江苏、安徽、北京、河南等省市,对各种养殖场进行疫情排查,未发现动物出现临床异常情况。同时,对全国活禽经营市场、养殖场、屠宰场和野鸟栖息地开展监测采样。到目前为止,完成了47801个样品的检测,共发现39份样品为H7N9禽流感病毒阳性,均来自上海、安徽、浙江和江苏4省市。

公益体彩 乐善人生

七星彩第 13043 期

5461136

排列 3、排列 5 第 13099 期

078、07866

财达证券 CAIDA SECURITIES

本栏文章观点不对读者构成投资建议,据此操作风险自担

## 财达证券股市点评

财达证券 屠亚伟

周二两市在美股、黄金暴跌的影响下大幅低开,随后逐步走高,深圳市场略强,盘中涨幅较大,沪市下午也强势翻红,周二没有低开低走的原因主要是由于近期A股整体调整较为充分,持续低迷的成交量使得空方做空的空间也非常有限。国际大宗商品市场出现大幅下跌,特别是黄金,前日跌幅更是超过9%,创30年来最大跌幅。对A股市场上的黄金及有色金属板块有较大的影响,周二黄金板块跌幅居前。从其他板块来看,券商信托下午开始发力,房地产板块表现也较强,保险板块涨幅紧随其后,金融、地产板块的崛起起到了引领大盘的作用,带动了部分人气,黄金概念、电力行业、生物疫苗、有色金属跌幅居前。整体来看,周二两市个股比较活跃,两市涨停个股5只,跌停4只。

虽然目前指数还没有完全企稳,但从周二市场的实际表现来看,市场短线反弹有延续的可能,低开高走说明盘中已有部分资金在暗中低吸,如果对A股接下来随时出现的反弹有信心的投资者,完全可以借助指数的非理性下跌加大潜力个股的建仓力度,特别是近期业绩增长幅度较大的个股,以及技术形态走好的个股。

温馨提示:财达证券每周六上午9点30分举办股票知识交流会,敬邀各位投资者光临。  
地址:神火大道新城国际东门财达证券。  
咨询电话:0370-2590188